证券代码: 836805

证券简称:安徽设计

主办券商: 华安证券

## 安徽地平线建筑设计事务所股份有限公司 关于落实《保障中小企业款项支付条例》相关要求的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、全资子公司 2023 年度逾期尚未支付中小企业款项的情况说明

根据《保障中小企业款项支付条例》的相关要求,大型企业应当将逾期尚未支付中小企业款项的合同数量、金额等信息纳入企业年度报告,通过企业信用信息公示系统向社会公示。2023年末公司全资子公司安徽地平线建筑设计有限公司已通过企业信用信息公示系统公开2023年度逾期尚未支付中小企业款项信息。具体情况披露如下:

截止 2023 年 12 月 31 日,公司逾期尚未支付的中小企业 6 家,款项合计 646,904.42 元。截至目前,全资子公司已支付款项 60,226.42 元。

## 二、应对措施

公司将督促全资子公司积极推进与相关公司的对接和协商,共同促进相关款项的解决。

特此公告。

安徽地平线建筑设计事务所股份有限公司

董事会

2024年09月24日